

## 蘇富比慈善拍賣助愛滋遺孤

香港蘇富比首次於春秋兩次拍賣以外特設之「珍貴珠寶及翡翠首飾」拍賣會於12月6日假「香港蘇富比藝術空間」舉行，拍賣場內座無虛席，來自亞洲及世界各地之買家踴躍競投，當中特設慈善拍賣部份，17件由城中善長捐贈之拍賣品全數成交，收益將捐贈智行基金會為愛滋遺孤提供教育資助。



## 「那些年的Saturday Night Fever」慈善音樂餐舞會

香港智行基金會主辦之「那些年的Saturday Night Fever」慈善音樂餐舞會於12月7日晚上接近十二時圓滿結束，二十多位殿堂級音樂人演繹一連串經典名曲，並邀得聶安達先生 (Anders Nelsson) 及洛詩婷小姐 (Christine Samson) 為特別演出嘉賓。當晚以六、七十年代為主題，設有最佳服裝獎項，邀得鄧達智先生作星級評判，一眾來賓悉心打扮，在「那些年的週末夜狂熱」熱鬧氣氛中載歌載舞、競逐獎項。同場亦有慈善紅酒及獎券義賣、慈善拍賣等籌款節目。是次慈善音樂餐舞會能座無虛席、笙歌鼎沸，全賴一群樂於行善的音樂人及贊助商身體力行，義務為餐舞會出心出力，為智行基金會愛滋遺孤教育基金籌得可觀善款。



## 第26個「世界愛滋病日」主題活動

12月1日，智行鄭州項目地與鄭州大學西亞斯國際學院、鄭州電力職業技術學院及西北農林科技大學三所高校的社團組織聯合在其校園開展了宣傳及義賣籌款活動。此次活動旨在宣傳愛滋病相關知識及關注愛滋遺孤，這次活動加強了在校大學生對愛滋病知識的了解，吸引不少學生加入智行義工行列。活動現場籌得善款將用於愛滋遺孤助學項目。



同日，智行阜陽項目地與阜陽師範學院及阜陽疾控中心合作開展主題宣傳活動，阜陽廣播電視台全程拍攝，此為阜陽地區主流媒體對智行的第一次專訪，並給予專題報道。通過電視傳媒的廣泛影響力，呼籲社會大眾關注愛滋病，消除對愛滋病感染者的歧視。

智行上蔡項目地舉辦「因為有你我不孤單」交流分享活動，22名感染愛滋病的青年相聚在辦公室，探討在青年階段最為關注的職業和情感問題，他們大部分剛剛步入工作崗位，面對新鮮職場有很多困惑。在活動中互訴彼此的工作生活經歷與感悟。通過這次活動，他們結識了與自己有同樣生活經歷的伙伴，互相勉勵積極樂觀面對困難，相約攜手一起迎接未來的生活。



智行駐馬店項目地為26名愛滋病感染兒童組織了「愛每個人在行動」世界愛滋病日迷你冬令營活動，3位義工陪伴小營員第一次品嚐西式餐點、觀看3D電影及在公園野炊等。活動中，孩子們得到了親力親為的鍛煉，義工們更捐獻了70套新棉衣，令孩子們在嚴冬感受到人間有情。



## 智行雲南項目地新建兩所圖書室

12月22日，由美國高通公司資助投建，雲南臨滄地區兩所小學內的閱讀室正式啟用，兩所閱讀室共計約藏圖書1800冊。由於地處偏遠，臨滄地區的學生們大多沒有課外圖書可閱讀，智行閱讀室可豐富學生們的課外生活，通過讀書來了解世界，智行亦幫助學校進行科學化圖書室管理，期望能藉此提高教學水平。



## 智行阜陽項目地舉辦關愛行動

12月7日至8日，智行阜陽項目地開展對感染HIV的14名學生的關愛行動，關愛行動通過心理輔導、學生自述及分享交流等互動方式，讓學生對自我有了深層次的認識，對生活報以感恩的心態，樹立正確的價值觀，增強奮發圖強的學習信念。



## 簡訊

11月30日，雲南項目地在臨滄地區舉辦蛋糕製作活動，透過學做蛋糕與智趣遊戲，讓孩子們學懂分擔父母的辛勞，培養獨立生活能力。



12月5日是第28個國際義工日，在這天晚上，智行北京團隊與智行2名義工在清華大學與同學們分享做義工的心得。大家就義工服務、義工精神進行了熱切的討論，傳遞義務工作的價值觀。

12月19日，阜陽來安貿易有限公司向智行基金會阜陽項目地捐贈了200箱飲料及200瓶洗衣液，所有物資全部送到阜陽四個地區，發放到受智行資助的特困家庭。



## 智行華中、西南地區進行冬季物資發放活動

12月9日至29日，智行華中三個項目地分別為當地特困家庭及新申請資助的家庭進行逐家逐戶的物資發放，發放物品包括羽絨服、棉被、食用油等，受益人數達929名。更有很多愛心人士捐贈了鞋帽棉衣等禦寒物資，此次物資發放趕及農曆新年前，及時解決困難家庭的過冬難題，讓他們在寒冷的冬天感受到關懷。



12月2日至9日，智行雲南項目地在五個地區進行冬季物資發放活動，大米、食用油共計244份。此次物資發放主要對象為貧困家庭；其中智行工作人員家訪了28個特困家庭，傳遞關愛之情。

## 智行華中地區開始高中技校生面試

11月30日至12月1日，智行河南項目地對新申請資助的50名高中生、21名中專生進行了面試工作。在面試中，了解受助學生和家長的生活現狀，交流生活和學習中遇到的困難，並向受助學生詳細介紹智行助學項目，鼓勵同學們堅定求學。



12月8日，智行鄭州項目地對28名新申請高中技校生進行面試，此次面試不僅加強了這些大學生對智行的了解，也傳遞了智行「一幫三，三幫九」的公益理念。

## 智行鄭州項目地舉辦迷你冬令營

12月21日和22日，智行鄭州項目地舉辦了為期兩天的迷你冬令營活動，20名受智行資助的大學生帶領20名小營員參觀了陳寨花卉市場、鄭州革命紀念地二七紀念塔及鄭州科技館，共同游歷鄭州大學新校區、與高校義工互動交流、體驗首次手指繪畫、嘗試視頻連線通話及共進西餐等。冬令營活動開拓了小營員們的視野，讓他們結交了很多小伙伴，受智行資助的大學生也親身體驗到助人的快樂。



## 智行北京聖誕節義賣活動

12月14日，智行北京在前門M餐廳舉辦慈善義賣活動，其負責人大力支持智行愛滋遺孤救助工作，在聖誕來臨之前，為愛滋遺孤籌集學費，義賣物品有智行枱曆及精美的海星飾品等，就餐客人透過愛心義購智行產品，幫助愛滋遺孤完成求學夢想。



12月19日，智行北京應邀參加北京耀中國際學校聖誕市集活動中的慈善義賣環節，使學生們在享受聖誕節日之時，也有機會了解需要幫助的同齡人生活狀況，並通過自己的努力來幫助他們。

12月24日，智行北京參加法國雅高集團旗下的三元諾富特酒店聖誕晚會活動，現場介紹智行的愛滋遺孤助學項目，並通過義賣籌集學費。



## 智行上海與上海百腦匯舉辦義賣活動

12月7日，智行上海與上海百腦匯徐匯店聯合舉辦愛心慈善義賣活動。活動當日得到在場消費者的大力支持，同時與百腦匯達成合作意向，每月定期在百腦匯舉辦義賣活動，向公眾介紹智行的愛滋遺孤助學項目，並透過義賣為愛滋遺孤募集更多助學金。

## 智行北京公益傳播行

12月13日，智行北京應邀出席在北京世青國際學校舉行的「對話青年，愛滋病知識普及」活動，與近60位同學分享愛滋病病理知識，期間同學們熱切討論愛滋病相關話題，在青年朋友中開展宣講活動是智行的傳統，目的在於普及愛滋病知識及消除恐懼與歧視，讓更多人關心愛滋病感染者和他們的家人。



## 海上青焙坊學員在家樂福古北店實習

12月9日至16日，海上青焙坊學生參觀了上海家樂福古北店，他們將在這裡進行為期一周的實習。學生們在新任部門經理Jason的帶領下，參觀了超市出品的中式和西式麵包。超市烘焙老師悉心教授烘焙設備的使用方法，令同學們學習到不同的烘焙技術。家樂福基金會已連續兩年為海上青焙坊提供實習機會。



## 智行技校生項目舉辦「一日游」活動

12月28日至29日，智行技校項目組在阜陽地區為7名受資助的技校生組織了一日游活動。一起參觀了阜陽博物館、觀看創業電影《首席執行官》、並為學生進行霍蘭德職業興趣測試、互動分享及沙漠生存遊戲等。透過寓教於樂的活動形式，幫助他們提升全方位能力，增強日後擇業發展的信心。

感謝鏡智翻譯平臺對智行基金會的大力支持！

主編：馬麗

聯繫我們：  
北京 010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）